

“大熊猫文化创意大赛”如何撬动10亿元产业转化？

油价上调 加满一箱油多花9元左右

根据国家发展改革委消息，新一轮成品油调价窗口于4月2日24时开启。据国家发展改革委价格监测中心监测，本轮成品油调价周期内(3月19日—4月1日)，国际油价震荡上行。

记者2日从国家发展改革委获悉，本次油价调整具体情况如下：国内汽、柴油零售限价每吨分别上调230元、220元。

全国平均来看：92号汽油每升上调0.18元，95号汽油每升上调0.19元，0号柴油每升上调0.19元。记者给你算了一笔账，加满一箱50升的92号汽油将多花9元左右。

据央视财经

金价涨幅 创1986年以来最佳季度表现

国际现货黄金价格日前创新高，第一季度累计涨幅达到18.48%，为1986年以来最佳季度表现。

同时，受美国关税政策等风险因素影响，金价于4月1日继续上涨。国际现货黄金价格亚洲交易时段4月1日一度上涨至每盎司3149.03美元，为历史新高。

“高岭”期货公司金属交易部负责人戴维·梅格尔说，围绕美国政府关税政策的不确定性已影响美国股市，促使避险资产买入黄金。黄金在上涨路上可能出现获利回吐或回调，但“基本面支撑依然在”。

按美联社说法，出于对通货膨胀和关税的担忧，自今年年初以来，美国家庭和企业的信心开始下滑。美国消费者信心已数月削弱。美国政府定于4月2日起对贸易伙伴征收“对等关税”。“资本”网站金融市场分析师凯尔·罗达说，除普遍意义的避险情绪外，投资者增加配置黄金，缘于担忧美国政府的贸易政策将威胁美元储备货币的特殊地位。

据新华社

特斯拉在欧洲市场遇冷

当地时间4月1日，荷兰汽车经销商和车业主协会公布的数据显示，美国电动车品牌特斯拉在荷兰的销量出现暴跌。今年3月，特斯拉在荷兰共销售1546辆，与2024年3月相比下降了55.3%。

今年前三个月，荷兰共售出3445辆特斯拉汽车，与去年第一季度相比下降近50%。特斯拉销量大幅下滑，成为荷兰电动汽车市场的特例，该国第一季度新电动车销量实际上增长了7.9%，达到32459辆。

不仅在荷兰市场，特斯拉在其他欧洲市场同样处境不佳。有报道称，特斯拉在法国的销售同比下降约37%。市场分析人士认为，特斯拉在欧洲市场遇冷的部分原因在于车型过时。

中国品牌电动车的不断发展为当地消费者增加了更多价格更实惠的竞争车型。此外，特斯拉老板马斯克的行为以及对特朗普政府的反感也影响了欧洲消费者的选择。

据环球时报



「大熊猫文化创意大赛」奖杯。

三大路径 推动创意成果落地转化

- 构建具有长线生命力的“熊猫家园IP矩阵”，培育像“哪吒”一样具有生命力的国民级熊猫IP
- 大赛还将携手“生态伙伴”“设计伙伴”“营销伙伴”“研产伙伴”，变“大赛”为“产业”
- 联合创意研产头部企业拓展产业生态，推动“赛事—产品—产业”升级，构建文创产业链生态

一样具有生命力的国民级熊猫IP外，大赛还将携手“生态伙伴”“设计伙伴”“营销伙伴”“研产伙伴”，变“大赛”为“产业”。同时，大赛还将联合腾讯游戏、泡泡玛特、可可豆动画等创意研产头部企业拓展产业生态，推动“赛事—产品—产业”升级，构建文创产业链生态。

搭建协作体系

以开放姿态开展合作

去年11月，熊猫家园·大熊猫文化创意

大赛启动“熊猫家园文创伙伴计划”，搭建政府、行业、企业、平台、媒体多元协作体系，构建全周期市场孵化服务保障体系，以加速大赛优秀文创成果落地转化。“本次大赛收集到了很多大熊猫相关的版权作品，其实从版权作品到文化IP还有很多事情需要做。”大赛“伙伴”之一、成都传媒集团旗下成都文化产权交易所智慧媒资中心主任吕莹说，“在这个过程中，文交所将会以‘IP文产通’作为交易平台，开放性地与更多文化产业或文化IP开展上下游合作，通过线上授权平台的全链条

运作进行作品转化。”

大赛“金融伙伴”中国工商银行成都分行负责人表示，该行开辟了专属通道，为参赛主体提供全方位、高效能的全球结算、资金管理、贷款融资等专业金融服务。本次大赛还打造了产业聚集地“熊猫家园文创中心”，未来该中心将承担国际会客、文化交流、IP转化体验等核心功能，构建“创意设计—研发生产—版权保护—成果转化”全链条生态，助力成都以大熊猫为纽带，向世界传递开放包容与创新活力。

成都日报锦观新闻记者 吴雅婷 摄影 胥瑞可

资本市场成都军团持续壮大

这家公司总市值突破1500亿元

作为资本市场的“老兵”，科伦药业于2010年上市，此后表现波澜不惊，但至2022年以来，公司股价却一路上涨。2022年—2025年，年度涨幅分别为48.08%、12.23%、6.9%和23.62%。

科伦在资本市场的亮眼表现是“成都军团”近年来高质量发展的缩影。

近年来，成都扩大上市公司的数量。随着注册制改革不断深化，成都积极抢抓资本市场改革机遇，深入实施“父子之星”经济证券化倍

增行动计划，着力推动企业上市工作，上市公司群体实现了高速发展，IPO数量创下新高。截至目前，成都上市公司总数已经达到152家。

成都日报锦观新闻记者 刘泰山

CHENGDU 成都 讲文明 树新风 公益广告

家庭是未成年人思想道德教育的第一课堂

营造良好环境，关心未成年人健康成长！

中共成都市委宣传部 发布
成都市精神文明建设办公室

CHENGDU 成都 讲文明 树新风 公益广告

倾心呵护青少年健康成长每一天

营造良好环境，关心未成年人健康成长！

中共成都市委宣传部 发布
成都市精神文明建设办公室